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 Academic Year*

2019-20

Class*

All

Show

01. The o�ice sta� in the college is cooperative and helpful / कॉलेज म� काया�लय �ाफ सहकारी और सहायक है?

Options 
Votes in (%) 
No. of Votes

Strongly Agree 
63.79% 
111

Agree 
32.76% 
57

Not Sure 
1.72% 
3

Disagree
1.72% 
3

Strongly Disagree 
0% 
0

02. The library sta� is cooperative and helpful / पु�कालय �ाफ सहयोगी और सहायक है?

Options 
Votes in (%) 
No. of Votes

Strongly Agree 
66.09% 
115

Agree 
32.18% 
56

Not Sure 
1.72% 
3

Disagree
0% 
0

Strongly Disagree 
0% 
0

03. Online educational resources are available and accessible in the library / पु�कालय म� ऑनलाइन शैि�क
संसाधन उपल� और सुलभ ह�?

Options 
Votes in (%) 
No. of Votes

Strongly Agree 
56.32% 
98

Agree 
18.39% 

Not Sure 
12.07% 
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Disagree
9.77% 
17

Strongly Disagree 
3.45% 
6

04. Internet facility provided in the Library is satisfactory / पु�कालय म� दी गई इंटरनेट सुिवधा संतोषजनक है?

Options 
Votes in (%) 
No. of Votes

Strongly Agree 
54.6% 
95

Agree 
17.24% 
30

Not Sure 
11.49% 
20

Disagree
12.64% 
22

Strongly Disagree 
4.02% 
7

05. The prescribed books / reading materials are available in the library / पु�कालय म� िनधा��रत पु�क�  / पठन
साम�ी उपल� ह�?

Options 
Votes in (%) 
No. of Votes

Strongly Agree 
59.2% 
103

Agree 
36.21% 
63

Not Sure 
1.72% 
3

Disagree
1.72% 
3

Strongly Disagree 
1.15% 
2

06. Equipment in the lab(s) is in good working condition / �योगशाला म� उपकरण अ�ी ��थित म� ह�?

Options 
Votes in (%) 
No. of Votes

Strongly Agree 
59.77% 
104

Agree 
28.16% 
49

Not Sure 
2.3% 
4

Disagree
6.32% 
11

Strongly Disagree 
3.45% 
6

07. Separate common rooms for girls is available / लड़िकयो ंके िलए अलग कॉमन �म उपल� है?

Options 
Votes in (%) 
No. of Votes

Strongly Agree 
58.62% 
102

Agree 
25.86% 
45

Not Sure 
6.9% 
12



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Disagree
6.9% 
12

Strongly Disagree 
1.72% 
3

08. Toilets / washrooms are clean and properly maintained / शौचालय / वाश�म साफ और सही ढंग से बनाए �ए ह�?

Options 
Votes in (%) 
No. of Votes

Strongly Agree 
62.07% 
108

Agree 
34.48% 
60

Not Sure 
0.57% 
1

Disagree
2.87% 
5

Strongly Disagree 
0% 
0

09. The classrooms are clean and well maintained / क�ाओ ंको साफ और अ�ी तरह से बनाए रखा जाता है?

Options 
Votes in (%) 
No. of Votes

Strongly Agree 
65.52% 
114

Agree 
31.61% 
55

Not Sure 
1.72% 
3

Disagree
1.15% 
2

Strongly Disagree 
0% 
0

10. The campus is green and eco-friendly / प�रसर हराभरा और पया�वरण के अनुकूल है?

Options 
Votes in (%) 
No. of Votes

Strongly Agree 
70.11% 
122

Agree 
29.31% 
51

Not Sure 
0.57% 
1

Disagree
0% 
0

Strongly Disagree 
0% 
0

11. Clean drinking water is available in the college campus / महािव�ालय प�रसर म� �� पेयजल उपल� है?

Options 
Votes in (%) 
No. of Votes

Strongly Agree 
67.82% 
118

Agree 
30.46% 
53

Not Sure 
0% 
0

Disagree
1 15%

Strongly Disagree 
0 57%



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.15% 
2

0.57% 
1

12. The buildings / classrooms are accessible to disabled persons / भवन / क�ाएँ िवकलांग ���यो ंके िलए सुलभ
ह�?

Options 
Votes in (%) 
No. of Votes

Strongly Agree 
62.64% 
109

Agree 
16.67% 
29

Not Sure 
14.37% 
25

Disagree
4.6% 
8

Strongly Disagree 
1.72% 
3

13. The campus has adequate power supply / प�रसर म� पया�� िबजली की आपूित� है?

Options 
Votes in (%) 
No. of Votes

Strongly Agree 
68.39% 
119

Agree 
27.59% 
48

Not Sure 
1.72% 
3

Disagree
2.3% 
4

Strongly Disagree 
0% 
0

14. Our grievances are redressed / problems are solved well in time / हमारी िशकायतो ंका िनवारण िकया जाता है /
समय पर सम�ाओ ंको अ�ी तरह से हल िकया जाता है?

Options 
Votes in (%) 
No. of Votes

Strongly Agree 
66.09% 
115

Agree 
29.89% 
52

Not Sure 
2.3% 
4

Disagree
1.15% 
2

Strongly Disagree 
0.57% 
1

15. The functioning of the placement cell in the college is satisfactory / कॉलेज म� �ेसम�ट सेल का कामकाज
संतोषजनक है?

Options 
Votes in (%) 
No. of Votes

Strongly Agree 
63.79% 
111

Agree 
24.14% 
42

Not Sure 
9.77% 
17



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Disagree
1.15% 
2

Strongly Disagree 
1.15% 
2

16. The teachers are punctual and regular in taking lectures and practicals / िश�क �ा�ान और �ावहा�रक लेने
के िलए समयिन� और िनयिमत ह�?

Options 
Votes in (%) 
No. of Votes

Strongly Agree 
66.67% 
116

Agree 
28.16% 
49

Not Sure 
1.72% 
3

Disagree
3.45% 
6

Strongly Disagree 
0% 
0

17. The teachers come well prepared for the class / िश�क क�ा के िलए अ�ी तरह से तैयार आते ह�?

Options 
Votes in (%) 
No. of Votes

Strongly Agree 
66.67% 
116

Agree 
32.18% 
56

Not Sure 
0.57% 
1

Disagree
0.57% 
1

Strongly Disagree 
0% 
0

18. The teachers encourage participation and discussion in class / िश�क क�ा म� भागीदारी और चचा� को �ो�ािहत
करते ह�?

Options 
Votes in (%) 
No. of Votes

Strongly Agree 
69.54% 
121

Agree 
29.89% 
52

Not Sure 
0% 
0

Disagree
0.57% 
1

Strongly Disagree 
0% 
0

19. The teachers’ attitude towards the students is friendly & helpful / छा�ो ंके �ित िश�को ंका रवैया दो�ाना है?

Options 
Votes in (%) 
No. of Votes

Strongly Agree 
68.97% 
120

Agree 
29.89% 
52

Not Sure 
0.57% 
1



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Disagree
0.57% 
1

Strongly Disagree 
0% 
0

20. The teachers are available and accessible in the Department after lecture timings / िश�क �ा�ान समय के
बाद िवभाग म� उपल� और सुलभ ह�?

Options 
Votes in (%) 
No. of Votes

Strongly Agree 
71.26% 
124

Agree 
27.59% 
48

Not Sure 
0.57% 
1

Disagree
0.57% 
1

Strongly Disagree 
0% 
0

21. Attendance record of the students is maintained by the teachers / छा�ो ंका उप��थित �रकॉड� िश�को ं�ारा बनाए
रखा जाता है?

Options 
Votes in (%) 
No. of Votes

Strongly Agree 
70.11% 
122

Agree 
26.44% 
46

Not Sure 
3.45% 
6

Disagree
0% 
0

Strongly Disagree 
0% 
0

22. The evaluation process is fair and unbiased / मू�ांकन �ि�या िन�� और िन�� है?

Options 
Votes in (%) 
No. of Votes

Strongly Agree 
66.09% 
115

Agree 
27.59% 
48

Not Sure 
5.75% 
10

Disagree
0% 
0

Strongly Disagree 
0.57% 
1

23. The teachers guide the students for overall personality development of the students / िश�क छा�ो ंके सम�
���� िवकास के िलए छा�ो ंका माग�दश�न करते ह�?

Options 
Votes in (%) 
No. of Votes

Strongly Agree 
72.41% 
126

Agree 
26.44% 

Not Sure 
1.15% 
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Disagree
0% 
0

Strongly Disagree 
0% 
0

Address

Government Naveen College Gurur

in Front of Tehsil Office Tehsil Road Gurur,  
District- Balod, Chhattisgarh 491227

Contact Info


TELEPHONE
07749-265461


E - MAIL
gururgovernmentcollege@gmail.com (mailto:gururgovernmentcollege@gmail.com) 
col-navingurur.cg@gov.in (mailto: col-navingurur.cg@gov.in) 
pri-navingurur.cg@gov.in (mailto:pri-navingurur.cg@gov.in)


WEB - SITE
www.gcgurur.org.in (http://www.gcgurur.org.in)

mailto:gururgovernmentcollege@gmail.com
mailto:%20col-navingurur.cg@gov.in
mailto:pri-navingurur.cg@gov.in
http://www.gcgurur.org.in/


Quick Links

 College Prospectus (student_section.aspx?page=College Prospectus)

 Syllabus (student_section.aspx?page=Syllabus)

 Women Grievance Cell (facilities.aspx?page=Women Grievance Cell)

 Admin Login (CLogin.aspx)

Quick Links

 Alumni (departments.aspx?page=Alumni)

 RTI (student_section.aspx?page=RTI)

 Youtube (https://www.youtube.com/channel/UCgfEXTDkuIMs-17VtisbUwA)

 Contact Us (contact.aspx)
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